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IIpopavdg wpénel va Bpedei To avriotowo ; {% ;
gUPadov. ’
lNe 0<t<5s m «xAion eivar otabepn 50
d .
apoa,,,, = 76;) = grabepn ,4po. ’
50-0)rad / s _ 2 02 1s)
al.ya)v = ((5_—0)5, = a[‘ywv Iorad /S (0'0) 55 0 T3
e 5<e<i0sgpovpe  w=ctabepd Kot
RPOPAVAG a, ., =0
iom e 16 =20 aepidpa
- T > 10s m ¥AMion eivan otabepn dpaa, ,, = - orabep, . —
_ (0-50)rad/s | e .

a = a,, =-Srad /s’
T 20-10)s tn =774

INa 0<r<5s, w=a, t=w0=10(S1I)
—EX 5 w=20rad / s
o £> 10s, w=w,ta,,(t1-t,) =

w=50-5(-10)(SD) —=2 5 w=_20rad /s

Amd 2s €mg 20s M @opd OTPOPTG elvar «BeTikny»

CoKo n Yovia OTPOQAG 20|
20+ +
d¢, = 0250(5-2)+5 215(20-5)
= dp,=255rad :

Amd 20s émg 24s n opd OTpOPYs etvar «apvnTucy ( avtifetn g
TPONYOVUEVNG) Kot 1) Yovia 6Tpo@Tic dg, = 5(24 -20)(-20) = d¢, = -40rad .

* H ovvohixn yavie otpogrg and 2s gwg 24s avelapmra amd ™ popd
Kivnang etvon dp = dg, +|4g,| = dp = 295rad

* H ovvolikh yaviaxn uetatomon omd 2s éwg 24s aveEapTNTO QMO T -
Popd kivnong eivan dp= Ao, +4g, = dp= 215rad

ettt bt it




9.96

a) = %MRZ = éZOKg. (0,5m)* = I=2,5Kgm® a,,(rad/ s)
A

Ze=FR+1, = Zr=FR-|t;| = 20
2t=(110-1000,5-5 = Zr=50- 5t (S.]) J o

0-5¢ ;
2 =-Z}E=> - =%$ Ay = 20-2¢ (SI) : (0’0) 4
P) H yoviaxn emdyvvon pndeviletar v |
20-2t=0=1=10s. 20 - 28l
ZT0 XpOVIKG Swhompa 0 <t <I0sm YOVIAKH —
EMTAYVUVOT  pedveETOL pEV  oAAG  sivar I —
oudpponn TG YwViaKNg TaxdTTag .. .cUVERDS 1_Kivion eivat EMTOYOVOLEVT
HE TNV YOVIUKY ToXVTTa Vo av&avetal omd 10 umdév arhé [e LEIODUEVO

pLud. ' ’ '
ZT0 Xpoviké Siaompua > /0sM YoOVIOKY emiTéyvven AVTISTPEPETAL OALG TO

Kwn16 ouvexiCer vo oTpépetat ot idia popd pe autn oL eixe £m¢g To 1= 10s.
Topa n kivnon eivor emiPpadovépevn pe v YOVIOKT ERLTEAYVVOT) OTOADTRG VL

e — L Aeael - e

avEavetor kot ...ug ™y YOVIOKT) TaYOINTE VO UEWBVETAL 0)AG ue ovéavousvo
pOuUS péypL undeviopod ne.

Ag mpocéEovpe Tov ROPAKATO Tivaka .. ..

Os 10s r s
arwv>0 @ >0 a, <0 >0 :
? 7, >z P
LEo el It S ol id W
EMTAYVVOUEYT exifpadvveuesvy
v - %
— v
w=0 w=0

Y)H HEYIOTN  yoviakh ToxvTTRL Eivar v CTIYMT WOV TEepvipe omd ™mv
ENNTAYVVOpEVN Kiviion oTnv emBpaduvouevn, MAadh v ¢=170s.

To euPadov mc Ay = J{1) 6idEL TN avtioToyn petaBoAn ™G YOVIOKAG
tayomrag. e 10 ypovikd oo amd t=08wg t=10sBpickovus to
avTioTo o euPaddv kai apa mv avrictoyn HETAPOAN ™G yoviakig TOOTNTOG

E=Aco:>§10.20:.dw = dw=100rad /s => v, -w, = 100rad / s —2=0_,

]&m = 100rad /T*’ V/

8)Amd TV oTryun = 10s €0G OTOL 1) yoviakH ToxOTTO PNdevicdei Ty otryun
t M petaBor g eivan dw = Orjis = Dpps =0-w,  =-100rad /s . H petafoln
avt Bpioketat ontd to avtioToro suPadov ...ondts:

Ao = -100:>§(:-10)(20- 20=-100 = —25(:-10)0-10) =-100 = \/

Zxoho: Av 1 dovaun cvveyioe va VRApYEL ...0 Siokog Ha apyicetl va otpépetat

Katd MV avtifemn gopd .. .kat OvoIoTIKG Oor Kéver g OTPOPIKT TAAGYVTOON
weP1Odov T = 205

6%3



éy ¢

Tw 0<t<40s, Zt=1, +1, = Tt =(7+0,5)-5 =
Jr=t.t1, = 2r=2+0,5t(S5.])

Tw t>40s, Zr=1, = 21=-5Nm -
T to xpovikd Sidotnue 0<r<40s m petefoin :

TG OTPOPOPUAG loovTal pe TO  aviicTowo

eupadov g Zr= f{1)...dL= 2—+2£4Okgm2 /s

= AL=480kgm® /s = L,-L,=480kgm’ /s  «on :

enedf L, =0 Oa givar |L, = 480kgm’ / s

T 70 xpovikd drdotnua 40 <z < 50s m peToforn TG CTPOPOPUNG 1GOVTOL LE
10 avtioToryo epfadév mg Zr= f{Y)... AL=-5.(50-40)kgm’ / s =

AL = -50kgm’ /s = L,-L,=-50kgm’® /s wou emewdn L,=480Kgm’/s Ba elvan
L, =430kgm’ / s
B) Eotm 611 70 o1eped oTapathel Ty £ =1, ONOTE N GTPOPOPH] eivat L'=0.
Tl T0 povIKG S1hotnpe 40 <t < 1 PeTaPoln TnG CTPOPOPHYG 1OOVTAL UE TO

© s - . LU, e e L, e

aviioToyo gupadov ™ms Zr=f11)... AL=-5.(t' -40)kgm’ / s
=L -L,=-5.(-40) = 0-480=-5.(1 - 40) =




188

) [ —

" @) Metd T (pOvVIKY OTIypn £ =155 WOV KATAPYEITAL

- 7 Sphon g ddvaung F, av dev vafpxe i1 o
diokog Ba ovuvéye TV OTPOPIKN Kiviom HE
otofepfy yoviakn TaxdTTa, Gpa Ko pe oTabept
otpopopurf]. Topa petd v r=35s M otpoq)opun (0.0)— 20
pELGVETAL, Gpo VRAPYOUV TPBEG TTOV didovv ponn| .
nov avritifetor oty kivnon. Enedn n khion g L f11) ivon otofept) Ko

. 1o0bT0n pE TV oVVolKT pord] ( oL €8 eival pévo 1 pom g Tp1phc) avty Ha

£1£:> 7 = (0-60)kgm’s -

At (20-5)s

t(s)

. glvan craGspﬂ...Zt=£L—=> T =%=o~ra9.:>r,=

dt d
=
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L70 oyfua To ohpate X, Kol X, €400V nalEd m, =2,5Kgxai m, =0,5Kg 10 8¢
ehathipro. eivar Wovikd pe otabepéc K, =K,=50N/m. Ta copata givon
OEUEVD APEVOG OTO TV PEPOS TMV EATNPIOV, QPETEPOV pE afapéc un extatd
Vijuo Tov SiEpyeTar péoa and tpoxurio palag M =2Kg ki axtivag R=0,1m.
Olo 10 oVomnua 100pponel kol oty KatdoTOO
avtf) kKGOe ghatnplo éxel vrootei ™V S1a oTATIKY
TOPAUOPPMOT.  ATOHOKPUVOUME Katd  y =0, 20m
TPOG TO KAT® TO ohpa X, Kut 10 OQQYVOVLE
eAEVBEPO.

A) Na dei€te 6 To. odpora L, Kor L, eKTEAODV
0T OPUOVIKY] TOAGVTOOT.

B) No ypéyte v sficwon amopdkpuveng ko
ToxdmTag Yo KGBe chpua.

') Na vrooyiote mv péyiom) kvnuky evépysia g
TPOYaADG.

A) Na Bpeite tov péyioto pubpd peraBorfic g oTpopopufc Kat te KIVNTIKnG
EVEPYELNG TNG TPOYAAiNG.

E) Ilow propei va eivat o péyioto nhétog g TOAGVTOONC.

Aiveton m pomh) adpévelag ™g tpoyaiiag wg mpog Tov dEova g I = éMR2 Kot

g=10ms”.

Meiéry- Enséepyacia:
A) Tlpoodopiopds g Béomg ooppomiog e kGOe chpa 2, ko X, Kot
VTOAOYIOUOG TNG CTATIKNG TOPAUGPPMONG TOL Kibe
ghatnpiov. X 6éom avth To k4B harhplo Exe
OTATIKN Tapapdpeoon 4¢ (oxfua 1).

Lopa 2, : ZFy=0=>mg-F,-K,Al=0=

F,=mg-K,4t (1)
Zopa I, : ZFy=0= F,-m,g-K,A0=0 =
F=mg+K,40=0 (2)
Tpoxahia: Zr=0= F,R-F,R=0= F, = F,(3)
And 1ig (1,2,3) maipvovpe:

mg-K Al =mg+K, A = mg-m,g= K, Al+ K, A0 =

(m,-m,)g
-m, )g =(K,+K, )40 = A =—L 275
(m,-m,)g = (K, )40 = K +K, =

Aﬁ=(2';0-—40_’§é{9:» A =0,20m

BOewpobpe T0 ohpa X, oe Tuyaio anOpGKpYVVOY ¥ (oG voBécovpe BeTikh) Kot
0T OTL £xet BeTIKT Popa Kivnong (TPog Ta KET®), OTaC BeTiky) Bewpeitar kot
N QOpa TEPIOGTPOPNG TNG TPOYaAiag. Ztn Béom ovth Kot To KGBE EAOTHPLO Exet
npdodeT mapapdpemon y, to 8¢ odpato OTOHOKPUVOTy ¥ Kol ThV idia
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emTayovon a. H emrdxvvon Tov copdteav Kot 1 yovieky smrduvon g
TpoYaAing cvvdEovtal pe TV oxéona = Ra,, .

Lopa X, 0 ZFy=ma = mg-F-K,(A+y)=ma (4)
Lope X, 1 ZFy=mya = F'-m,g-K,(4t+y)=m,a (5)

Lyw?é o p =M
2 R 2

Tpoyoiio: Xz = la,, = FR-FR=Ila, = FR-FR=
(4)+(5)+(6) = m/g- KI(AL; “}‘y)-ng- Kz(Ae+y) = (m[ + m2 +%)a =

M K,+K
(m -8 - (K 2 Af-(K,+K2)y=(ml+m2+—2—)a=> a:-_b, ! —y|=
m,tm,+—
2
a=-25y((S.])

) Zopo 2, 1 ZF, =ma = IF,=25(-25y) = 2F,=-62,5y|, Gpo amAn appovikn

I -.__,

‘

T0AGvTIon pe otabepd D, = -62,5N / m).

—) Z(bpa 2, 1 ZF,=ma = ZF,=0,5.(-25) = |2F, =-12.5y|, Gpa amiq appovik)

e e

wlomoao*n ue otabepd. (D, =-12,5N / m|. T T

B) H xviky (mxvomw ToAdvTOong Tov  KGOe TohaviOT  Eival

62,5N/m . .
D=mwl, >0, ,= [0 ke Ky 10 1310 Oa PBpovue kot yi v

KUKAIKT) GUEVOTNTA OV (PNGLLOTIO|COVHE TN oxéon D, = m,w?, .

To mhatog Tng Taravtmong yio k&be Todavroty X, kot X, sival 660 1 apyIKn
0mopaKpYVen and T Oéon wopponiag 4=0,2.

E&icwon ATOHAKPVVOTC:
YO) = Anp(o,t + ;) = y(0)=0.27u(5t + 9, ) — 5> ..

0, = %rad =..|ly=0 277,11(5t+g )| 4 [y =0200v(50 | (S.0).

L

E&wmo*r] Taxbmrog: |v() = lovv(5+2)| 4 o) = -Inu(50) | (S.1).
/’7‘* 2

I Méyiom KIVNTIKY gvépyeio TpOYoAiag: k =1 I}

K O B ’

I= éMR" == éng(a,M)2 = I1=0,01Kgm’,
v lovv(5t+ T ) x
— , T00) Vg “Vorap — —
por = ”’“; X > @, = —1 =, = 100vv(5t+3)
= o, =-10qu(5t) /,./
1 1 2 — V
Kr/m)(,max . Iw‘(po;( max = Krpax.max = 3 0’ 0‘[ ]0 = Kljw})(,max - 0’ ‘)J

m
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dl dlw,,) dL dL dL -25y
A L=lo, =>—=—2% 5" =] —8—>——1— — =001
) Loloy, = 25— ar e dt dr 0.1

— daL _ 25y = @) =25y, = [é) =2502.. (d—L) =(,5Kgm’ / s°
dt dt max dt max max

Vl"
da(=I =
K, -1 Slwg, = WK _ ( “r) = Koy _ i 2w, d(wmx)
v 7w dt dt a 2 " dt

dK dkK

dK -25y
ot _ . — Do _ 4 = — 2% =0 0] =Z [ ]Onu(5t)] =
= Ll 0 = i a7 [10mw50]

y

K dK
ver () 01222 0;‘;"”(5’) [-10np (5] = — 2% = Sov(5) pu(50) =

dt

3

% =2,5nu(10), épa (%]ma‘x =2 5£
a ’ dt Ts| y

EY4)= 25-F-50(0,2+y)=2,5(-25y) = F=15+12,5y . To vijpa givan
TEVIOUEVO YW F20= 15+12,5y>0= y>-1,2m dmiadn and 10 péPog mov
glva depévo 1o L) elvan mavtoTe TEVIOUEVO KdTw amd tnv 8éon avt.

(5) = F'-5-50(0.2+3)=0,5(-25y) = F'=15+37,5y To vijua &givai teviopévo
Yo F'>20=15+37,5y20= y2-0,4m dnhodn and to pépog mov eival depévo
10 2 €ivan TAVTOTE TEVIOUEVO TAVE amd TV B€om avuTy|.

And g 00 avtég oyéoeig T Qaivetar OTL Yy va gival TevIopévo To VAU
npévret Ta GOUATE Vo améyovy 10 ToAD |y|=0.4moand ™ Béon g wopponiag

e
,«"//ﬂlf
b ™
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